
Referat fra elevrådsmøte ved Langenes skole  

 

Dato: 28.11.24 
Tid for møtet: 08.30-09.50 
Sted: Samlingsrommet 

Referent: Elevrådskontakt 

Til stede: Alle representantene fra elevrådet og elevrådsleder.  

 

  

Sak 1.  Forslag og ønsker fra andre skoler 

Hva vi kom fram i diskusjonen:  

Elevrådet ønsker at det skal arrangeres følgende aktiviteter på skolen: Ideene 

er hentet fra nettverksmøte tidligere i høst:  

- Vannkrig som hele skole skal være med på til våren/sommeren. 

- Crazy hair day på skolen.  

- Skolejoggen: Bruke et storefri hvor elevene løper enten rundt banen 

eller den lille runden ved kvernhus, til inntekt for en god sak eller til 

viktige saker til skolen (for eksempel fikse vennebenkene) 

Hva ble bestemt: 

Elevrådsleder presenterer forslagene for lærerne og ledelsen. 

  

  

  

 

Sak 2 Skolemiljø.  

Hva kom fram i diskusjonen:  



Dette sier elevrådet, på vegne av sine klasser er viktig for at alle skal ha det 

bra på skolen: 

- Være inkluderende 

- Alltid si ja hvis noen vil være med/leke 

- Bli flinkere til å invitere andre inn i leken.  

- Hvis du ser noen som er alene, tør å gå bort til de og spør om dere 

skal finne på noe. 

- Ikke mobbe.  

- Det er fint å kunne skryte av seg selv, men man skal ikke gjøre det for 

at andre skal føle seg dårligere enn deg selv.  

- Flere voksne i friminuttet.  

- Ikke sparke eller slå.  

- Ikke banne eller si andre stygge ord til hverandre.  

- Ikke ta hevn hvis du opplever at noen gjør noe dumt mot deg. Da skal 

du si fra til en voksen. 

- Tenke over hvordan vi snakker til hverandre. 

  

Forslag til tiltak for et godt skole/klasse-miljø:  

Elevrådet kom frem til konkrete forslag til tiltak vi kan ha for å bidra til et godt 

skolemiljø: 

- Fikse på vennebenkene, og få to ekstra. Elevrådet foreslår minst 4 

vennebenker. De ønsker at benkene skal males og pyntes og de vil 

gjerne være med på det. Elevrådet syns det er lite fokus og 

informasjon om hvordan benkene skal brukes. Vi ble enige om at 

representantene fra 5-7 trinn skal besøke 1-3 trinn for å oppfordre til å 

bruke benkene. De skal også fortelle om dette i egen klasse.  

 

- Representantene skal gjenfortelle til egen klasse (pluss besøke 1-3 

trinn) om hva elevrådet syns er viktig for et godt skolemiljø.  

 

- “Venneboks”: På møtet ble det foreslått (alle stemte for) at alle 

klassene innfører en venneboks. I denne boksen kan representantene 

legge flere lapper oppi med en oppfordring til hva elevene kan gjøre 

helt konkret for å bidra til å skape et bedre miljø. Elevrådsleder kan 

skrive en liste med forslag som kan brukes, men representantene står 

fritt til å komme på ting selv. Lappene legges oppi en boks som de 

ønsker å kalle for venneboksen. Hver uke (det foreslås mandager) 

trekkes det en lapp fra boksen som leses opp for klassen med en 

oppfordring som elevene får for en uke (eksempler: “Denne uken skal 



du prøve å få noen til å le.” “Denne uken skal du invitere noen du ikke 

pleier å være sammen med til å leke i friminuttet”)  

  

  

  

·         

Sak 3 Talentiade 

Vi brukte litt tid til å planlegge finalen på talentiaden. Representantene som 

ikke er deltakere er med som dommere og programledere. I møtet ble vi 

enige om fordelingen og forslag til hva programlederne skulle si. 

Elevrådsleder finskriver “replikkene”. Elevrådet møtes en time før finalen for å 

hjelpe til med å rigge til og øve. Vi ble enige om å kåre to vinnere, en fra hver 

aldergruppe (3-4 trinn og 5-7 trinn) 
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